

我市中福在线销售厅又闻“连环夺宝”爆机声



5月6日下午,我市中福在线通达路销售厅传来喜讯,彩友刘先生在该厅投注“连环夺宝”游戏时,于第三关拍出24颗红钻石,拉下全国累积奖,将25万元奖金收入囊中。

刘先生是中福在线“连环夺宝”游戏的老彩友,09年7月,“连环夺宝”游戏刚一上市他就试着开始投注,期间,千元、万元的小奖经常中,可是从未爆过机,看到身边的彩友经常爆机,刘先生非常羡慕,暗下决心,自己一定要爆机,凭着这颗恒心坚持投注,一直到现在。最近一周,因业务需要出差外地,不能拍奖,可把

刘先生憋坏了,5月6日刚回来,他就一头扎进中福在线通达路销售厅,选定4号机器,玩起了“连环夺宝”游戏,过三关、探宝藏,一局游戏过后,刘先生倍觉轻松愉悦,出差的劳累顿觉全无,越拍越兴奋的他尽情徜徉于妙趣横生的游戏,看到奖池内奖金高达百万,感觉状态很好的刘先生就加大游戏点数,采用单注120分,五注全选向大奖发起了冲击,下午六时,奇迹出现了,他在第三关拍出了24颗红钻石,拉下全国累积奖,收获了25万元的幸运奖金,圆了自己的中大奖梦,这也是“连环夺宝”游

(滕远胜)

戏在通达厅蛰伏120天后再次光临该厅,为火红的五月送了个鸿运当头。

领取完奖金后,刘先生兴奋之情溢于言表,他高兴的告诉笔者,尽管以前自己从未爆过机,但始终坚信,只要坚持就能实现梦想,投注福利彩票是一种奉献爱心的善意之举,多做善事,莫问前程。正是这种持之以恒的善行和信心帮他圆了爆机的愿望,今后的日子里,他会一如既往,继续拍中福在线游戏,关注公益事业,争取再次拍出全国累积奖。

(滕远胜)

郯城徐先生刮出“玉兔迎春”头奖15万

“五一”假期刚过,郯城徐先生就急匆匆的来领奖了,原来,5月1日,他刮了一天的刮刮乐,最后刮出了“玉兔迎春”15万元头奖,本想当天就来兑奖,由于放假不能兑奖,他就随身带着这张中奖票,一直激动着,能兑奖后,赶紧来市福彩中心领取了幸运奖金。

徐先生是个刮迷,每天都会到福彩站刮奖,虽然刮的不多,但是从不落下,每天不刮奖就感觉少了什么似的。这不,“五一”放假,他的家人要出去旅游,他本来也要去的,但是考虑到外出不能刮奖,于是就留在家里,专心刮奖。

由于平时上班很忙,徐先生不能尽兴的刮奖,这次放假,让他逮着了刮奖的好机会。1日这天,他早早的就来到了福彩站,见票就刮,这个票种刮几张,那个票种刮几张,畅游在刮刮乐的海洋中,上午一晃就过去了。虽然没能刮出大奖,但是徐先生感觉很好,刮了很多票种,奉献了爱心,这让他收获很多。

中午吃完饭后,徐先生再次来到了福彩站,他一改上午全面出击的刮奖方法,专攻一个票种,经过对比,他将重点放在了“玉兔迎春”上,这个票种不仅奖金高,中奖机会也多。一直在刮



奖,哪能不中大奖,刮到晚上时,他在“我的号码”与“中奖号码”中,各刮出了数字3,按照游戏规则,他中得了3下面的奖金15万元。

中得头奖后,徐先生高兴了,随即就将中奖喜讯通

知了家人,放弃旅游机会,在家刮奖奉献爱心,没成想收获了15万元的大奖,这让他异常激动,来领奖时,他告诉我们这个“五一”假期他过的非常充实,也很有意义。

(程兰刚)

沂水彩友复式网住双色球二等奖44万

火热五月,火热的双色球大奖,进入五月,双色球火爆开奖,接连为我市彩友送来二等奖,继5月1日,为我市彩友送来4注二等奖后,5月5日,又为我市彩友送来了1注二等奖。

当天,双色球第2011051期开奖中,开出红球号码:01、07、11、14、15、16,蓝球号码:14。三连号没能

挡住大奖的开出,当期全国中出5注一等奖,奖金高达889万元,二等奖中出65注,奖金也非常不错,达到了44万元。

此期开奖中,我市彩友收获颇丰,沂水县双成路中段37132314福彩站中出1注二等奖,这是今年以来,我市彩友中出的第22注双色球二等奖,据检索,这位中奖彩友使用复式投注

方式网住了这注二等奖,根据常理判断,这位中奖彩友除了中得这注二等奖外,极有可能中得一等筐小奖。

喜中大奖,高兴之余,不要忘了领奖,截至目前,中奖彩友依然没有领奖,在此,市福彩中心提醒各位彩友,如果是您中奖,请赶快来临沂市福彩中心领取奖金。

(程兰刚)

用经验选号

蔡先生网住2注双色球二等奖

“五一”放假,双色球不放假,5月1日,双色球第2011049期开奖中,我市彩友大丰收,逮住了4注二等奖,其中兰山义堂37130235福彩站中出2注,中奖者为蔡先生,他根据经验选号,用蓝球复式逮住了这2注二等奖,收获了32万元的奖金。

蔡先生是来临沂做生意的外地老板,在老家他就喜欢投注双色球,来临沂后,他依然坚持投注,屈指算来,他投注双色球已有七个年头了,他也由一个懵懂的新彩友成为了老彩友。随着投注的深入,他的选号水平也不断提高,由原来的用各种指标选号,逐渐变成根据经验选号,根据近几期的开奖号码,不用思考,脑子就自然而然的蹦出号码来,而且命中率还很高,这期,他就选准了6个红球号码。

当天,蔡先生来到福彩站后,看了一会走势图后,随意选了6个红球号码,蓝球号码当时没看准,就选了2个,投注了一个蓝球复式。当期开奖中,他选的6个红球全部击中目标,这为他送来了2注二等奖。

来领奖时,蔡先生一直叹息着,原来,蓝球他选了1、4,而当晚开奖蓝球为14,如果将1、4合在一起,他就中了一等奖,不过32万元的奖金也让他非常满足了。

(兰刚)

23选5幸运五月天 奖金福卡都给力

缤纷五月,欢腾彩市,“齐鲁风采·23选5”“给力”特别奖给齐鲁彩市注入了一股强劲的动力,掀起了一股小盘游戏的热潮,彩票爱好者们更是在这其中品尝到了小盘游戏的甜头。截至2011年5月8日(第2011121期),“给力”特别奖已经设立了14期,中出105注特别奖,分享了140万特别奖奖金。

对于23选5重头戏“给力”特别奖,粉丝们有着更多期望,每期10万元的加奖奖金,意味着按每期中出5注特别奖,每注特别奖也可再得2万元的大礼包。由于“给力”特别奖的设立,这个万元户的摇篮搞得更起劲儿了。第2011108期至第2011121期,14期

共销售达723万多元,第2011120期更达到了652772元,创近期23选5单期销量的新高。在彩票爱好者热捧下,“万元户”的诞生速度也大幅提高,14期中共中出105注一等奖,仅一等奖共派送3251247元,平均每期摇出7.5个“万元户”。由于“给力”特别奖的助推,一等奖单注奖金有了明显的提高,平均单注奖金上升至3万元,最高一期2011114期达到了238557元,成为近期单注奖金的新高。

本次加奖活动除了“给力”特别奖丰厚的奖金外,还有意外的惊喜,那就是福卡抽奖活动。为了鼓励投注者参与派奖活动,省福彩中心在派奖期间对中国福利彩票投注积分卡进行特别积分奖励活动。在派奖活动结束后,对派奖期间(2011年4月25日至2011年5月31日累积)的积分进行抽奖。抽奖的范围可谓兼顾了投注多和长投注的彩票爱好者们,从“福分”达到800分或“善分”达到30分的投注积分卡分别进行抽奖,需要说明的是这里的福分和善分是所有可以进行投注积分的电脑彩票游戏均有效,“福分”抽出15名,“善分”抽出5名,每名奖励联想THINKPAD笔记本电脑一台,派奖、抽奖兼中兼得。所以说在您投注福利彩票时,别忘了刷一刷福卡,说不一定可以得到意外的惊喜呢!

(采之)

